
Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск проводится процессуальная проверка по факту получения малолетним ребенком термического ожога.

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области проводится процессуальная проверка по факту получения малолетним ребенком (2014 года рождения) термического ожога при проведении 14.06.2017 хирургической операции в ГБУЗ «Областная детская больница».

В настоящее время на месте происшествия работает следственная группа, выясняются обстоятельства произошедшего.

По результатам проведения проверки будет дана юридическая оценка действиям сотрудников медицинского учреждения.

15 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1135931>